



КАСЬЯНОВ
Константин Александрович,
директор

ПРЕДСТАВЛЯЕМ



ООО «ТД «Уралекс»

Директор: **Касьянов Константин Александрович**

Адрес: **623703, Свердловская область, г. Берёзовский, Берёзовский тракт, 3**

Тел.: **(34369) 4-58-54**

Тел./факс: **(343) 216-16-80**

E-mail: **zkm.uralex@rambler.ru**

Сайт: **www.td-uralex.ru**

Год образования **2002**

Торговый дом «Уралекс»

ООО «Торговый дом «Уралекс» работает на строительном рынке Уральского региона с 2002 года. Компания предлагает широкий ассортимент рулонно-кровельных наплавляемых материалов, в том числе собственного производства, а также теплоизоляцию, скорлупы ППУ для гидроизоляции труб, листовую и волновую стеклопластик и различное оборудование: насосы, вентиляторы, электродвигатели.

Своё название предприятие получило по торговой марке уникальных рулонных наплавляемых материалов «Уралекс», которые изготавливает в собственном цехе в городе Берёзовском. Сейчас в год продается до 2 млн кв. метров кровельных материалов. Высокий спрос на материалы «Уралекс» обуславливается их качеством, прочностью, лёгкостью и длительным сроком службы, который составляет 15–25 лет. Кроме того, с 2006 года ассортимент предлагаемых ТД «Уралекс» товаров дополнили кровельные материалы отечественного производства «МКМ-Лайт», «МКМ-Руфь», «МКМ-Профи», «МКМ-Топ». В 2008 году компания начала реализацию профилированной мембраны «Дельта» производства Германии. Дренажная система призвана защищать фундамент и кровлю зданий от разрушения.

Предлагаемые ТД «Уралекс» рулонно-кровельные материалы активно продаются не только в Екатеринбурге и области, но и в северных районах – Сургуте, Нижневартовске, Нягани, Советском. А самые дальние покупатели – строительные организации Владивостока и Хабаровска.

«Наша компания не только продаёт, но и сама производит материалы, и мы несём за них полную ответственность», – говорит директор ООО «ТД «Уралекс» Константин Касьянов. – Наши материалы отлично зарекомендовали себя как в Свердловской области, так и в северных районах страны».

Ещё одно направление деятельности компании – осуществление кровельных и ремонтных работ. Несколько лет на предприятии работают собственные строительные бригады. Их силами проводился ремонт в цехах Северского трубного завода и турбомоторного завода в Екатеринбурге. Кровельные материалы ТД «Уралекс» применялись при ремонте в зданиях Свердловской государственной филармонии и Свердловской киностудии, в цехах Новоуральского химкомбината, Берёзовского

ремонтного завода, в нескольких екатеринбургских автоцентрах (в том числе автоцентре «Глазурит» на улице Фронтových Бригад, где подрядные работы осуществлял давний партнер ТД «Уралекс» – «Уралхиммашстрой» во главе с директором Александром Русских). Также с помощью материалов ТД «Уралекс» проводились гидроизоляционные работы в Храме-на-Крови.

Одним из главных заказчиков ТД «Уралекс» является Белоярская атомная электростанция, куда поставляются кровельные материалы для объектов IV энергоблока.

Долгое и плодотворное сотрудничество связывает ТД «Уралекс» с такими предприятиями, как Кузбасская кровельная компания – потребителем кровельных материалов, строительными компаниями «Контраст-Екатеринбург», «Крофас», «Уралспецэнергоремонт» и другими. Важнейшим стратегическим партнёром ТД «Уралекс» является компания «БИС-2». Совместно предприятия развивают новое направление в бизнесе: «БИС-2» производит ручные обжимные прессы и втулки для соединения строительной арматуры, а ТД «Уралекс» занимается их внедрением на стройках Екатеринбурга и области, в частности, на объектах IV энергоблока БАЭС. Применение таких прессов и втулок значительно экономит время на сборку арматуры при строительстве монолитных зданий, не повреждает арматуру, как при сварке, не требует квалифицированной рабочей силы.

«Успех нашего предприятия был бы невозможен без его сотрудников – высококвалифицированных специалистов с большим опытом работы», – отмечает Константин Касьянов. – Особое спасибо за долголетнее сотрудничество хочется сказать нашему главному бухгалтеру Елене Петряевой, начальнику отдела продаж Игорю Бабичеву, а также выразить благодарность гендиректору фирмы «БИС-2» Василию Суруде».

